



Od Environmental Biotech

Okamžite odstraňuje všetky baktérie, vírusy a zápachy!

Osobitne určený na použitie pre nemocnice a verejné budovy.

DOMÁCNOSTI NEMOCNICE HOTELY TOALETY HOTELY PRE DOMÁCIH MILÁČIKOV DOMY OŠETROVATELSKEJ STAROSTLIVOSTI A ĎALŠIE...

Dezinfikovanie miestnosti nikdy nebolo jednoduchšie...

B SANITIZED - Dezinfekčný prostriedok s rozprašovačom/ Dezodorant

Účinný proti vírusom - hubám - baktériám - stafylokokom - tuberkulocídne účinky

Predstavte si, ako dlho by trvalo úplne dezinfikovať každú jednu plochu v miestnosti. S prípravkom B SANITIZED to dokážete za pár minút!

B SANITIZED je dezinfekčný prostriedok, s certifikáciou EPA, v rozprašovači s úplným uvoľňovaním, ktorý má širokospektrálne antimikrobiálne účinky na všetky povrchy. B SANITIZED obsahuje aj patentovanú zložku/jednotku na účinnú a okamžitú kontrolu zápachu!

Prípravok B SANITIZED je účinný proti HIV, TB, Herpes Simplex II, vírusom chrípky, *Staphylococcus aureus* (Zlatému stafylokokovi), *Salmonella enteric*, a hubám spôsobujúcim ochorenie Atletická noha. Odstraňuje plesne a huby tým, že ich zničí už v zárodku!

Keď sa prípravok B SANITIZED umiestni do stredu miestnosti, účinne dezinfikuje všetky povrchy, a tým sa zabezpečí úplná dezinfekcia a odstránenie baktérií na celej ploche. Alternatívne môže byť prípravok B SANITIZED použitý aj ako aerosólový sprej priamo na rôzne povrchy.

B SANITIZED predstavuje vynikajúcu pomoc pre školy, nemocnice, domy ošetrovateľskej starostlivosti, zvieracie útulky, chovateľské stanice, autá, autobusy, taxíky, lode, domy, kancelárie, kuchyne, kúpeľne a všade inde, kde sa nachádzajú baktérie!

- Baktericídne účinky - Ničí baktérie *Escherichia coli*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Salmonella enterica*, *Staphylococcus aureus* (Zlatého stafylokok) rezistentného na meticilín (MRSA) a ďalšie.
- Účinný proti vírusom HIV-1 (AIDS), Herpes Simplex 1 a 2, vírusu aviárnej influenzy typu A (H5N1), vírusu Pandemickej chrípky A (H1N1) 2009 a ďalším.
- Dezinfikuje tkaninu a kožu, obuv, podložky na cvičenie a športové náčinie.
- Ničí mikroorganizmy, ktoré tvoria nepríjemné, hnilobné pachy.

VLASTNOSTI A NÁVOD NA POUŽITIE

Prípravok B SANITIZED preukázal účinnosť na vopred očistených tvrdých neporéznych povrchoch proti týmto mikroorganizmom:

ÚČINOK PROTI VÍRUSOM - ničí vírus ľudskej imunitnej nedostatočnosti typu 1 (HIV-1, retrovírus spôsobujúci AIDS), vírus Herpes Simplex typu 1 a vírus Herpes Simplex typu 2, chrípkový vírus typu A2/Hong Kong, adenovírus typu 5, vírus vakcinie, vírus infekčnej hepatitídy psov, vírus psinky, vírus pneumonitídy mačiek a vírus aviárnej influenzy typu A (H5N1).

ÚČINOK PROTI BAKTÉRIÁM - ničí baktérie *Escherichia coli*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Salmonella enterica*, *Salmonella schottmuelleri* (paratyfus B), *Shigella dysenteriae*, *Streptococcus pyogenes*, *Staphylococcus aureus* (Zlatý stafylokok) a *Staphylococcus aureus* (Zlatý stafylokok) rezistentný na meticilín (MRSA).

TUBERKULOCÍDNE ÚČINKY - ničí tuberkulózu hovädzieho dobytká BCG (*Tubercle bacilli*).

ÚČINOK PROTI HUBÁM - ničí trichotrichofýcie (huby spôsobujúce ochorenie Atletická noha) v toaletách, sprchovacích priestoroch a šatniach.

ZABRAŇUJE ŠÍRENÍ PLESNÍ/HÚB - úplne zabraňuje rastu húb *Aspergillus niger* a *Penicillium glaucum* na poróznych povrchoch.

DEZINFEKCIA - ničí Zlatého stafylokok (*Staphylococcus aureus*) a baktériu *Klebsiella pneumoniae* na poróznych povrchoch z látky a kože, ako sú topánky, podložky na cvičenie, tenisky, botasky a iný cvičebný výstroj.

DEZODORÁCIA - príjemná vôňa rýchlo potláča existujúce nepríjemné pachy z mnohých zdrojov.

USA: Environmental Biotech, 1701 Biotech Way Saeasota Fla34243

www.environmentalbiotech.com

UK & International:

Environmental Biotech Ltd. 41 Redhills Road, South Woodham Ferrers, Chelmsford, Essex CM3 5UL.

www.environmentalbiotech.co.uk

Výhradný distribútor pre SR, ČR a Maďarsko:

Enviro Biotech s.r.o., Jazdecká 1, 94001 Nové Zámky, SR,

Tel: +421905945333, email: info@envirobiotech.sk, www.envirobiotech.sk



Produkt registrovaný s certifikátom EPA



POUŽITIE

Na použitie v priemyselných, inštitucionálnych a lekárskech zariadeniach, obchodných a obytných priestoroch vrátane nemocníc, zariadení opatrovateľskej starostlivosti, kliník, ambulancií lekárov a stomatólov, na zariadeniach a vozidlách vrátane sanitiek a taxíkov, vo veterinárnych ambulanciách a na miestach chovu zvierat, v školách, knižniciach, laboratóriách, hoteloch a motelloch, reštauráciách a kaviarňach, zariadeniach na skladovanie potravín, spracovanie a balenie, ako aj manipuláciu a servis, v kanceláriách, skladoch, továrňach a výrobných závodoch, bytových a rodinných domoch.

Prípravok B SANITIZED sa dá použiť na väčšinu sklenených výrobkov, glazovaný porcelán, glazovanú keramiku, smalt, nátery, plasty (ako je ABS, akryl, latexová guma, fenolová živica, polyamid, polykarbonát, polyester, polyetylén, polyolefín, polypropylén, polystyrén, polytetrafluóretylén, polyuretán a vinyl), gumu, kov, kožu ako poťahový materiál, opracované drevo, a podobné neporézne povrchy.

POKYNY NA POUŽITIE

Pred každým použitím nádobu dôkladne pretrepte a počas aplikácie ju držte vo zvislej polohe. Používajte na vopred očistené tvrdé neporézne povrchy, nepoužívajte na ľuďoch ani zvieratách. Z ošetrovanej oblasti odstráňte jedlo alebo s tým súvisiace predmety. Nepoužívajte na voskované/leštené povrchy, latexové farby na báze vody, prírodnú živicu (šelak), celulózu (ako je viskóza) alebo iné materiály citlivé na alkohol.



Na dezinfekciu tvrdých neporéznych povrchov: Vopred vyčistite povrchy podľa návodu vyššie. Nádobu držte vo zvislej polohe 15 až 21 cm od povrchu a nastriekajte tak, aby bol povrch úplne mokrý. Ošetrované povrchy musia zostať mokré po dobu 10 minút. Nechajte uschnúť prirodzene na vzduchu. Opláchnite všetky povrchy, ktoré prichádzajú do styku s potravinami, ako sú pracovné dosky, spotrebiče, stoly s pitnou vodou. Nepoužívajte na príbory, sklo a taniere.

Na čistenie/dezodoráciu: Nádobu držte vo zvislej polohe 15 až 21 cm od povrchu. Nasprejajte povrch a nechajte uschnúť prirodzene na vzduchu.

Na odstraňovanie plesní/húb a dezinfekciu poréznych povrchov: Zabraňuje rastu húb *Aspergillus niger* a *Penicillium glaucum*, ničí Zlatého stafylokoka (*Staphylococcus aureus*) a baktériu *Klebsiella pneumoniae* na poréznych povrchoch, ako sú tkaniny a koža. Nádobu držte vo zvislej polohe 15 až 21 cm od povrchu. Nastriekajte tak, aby bol povrch úplne mokrý. Ošetrovaný povrch musí zostať mokrý pod dobu 5 minút. Nechajte povrch uschnúť prirodzene na vzduchu. Na zabránenie šírenia plesní opakujte aplikáciu každých 7 dní, alebo častejšie keď sa objavia plesne.

Na ničenie vírusu HIV (vírus ľudskej imunitnej nedostatočnosti typu 1, vírus AIDS) na vopred vyčistených povrchoch/predmetoch: Ak je povrch znečistený krvou/telesnými tekutinami, pri manipulácii so znečistenými predmetmi musíte mať na sebe jednorazové latexové rukavice, plášte, masky a ochranu na oči. Povrchy/predmety znečistené krvou/telesnými tekutinami sa pred aplikáciou tohto dezinfekčného prostriedku musia dôkladne očistiť. Nádobu držte vo zvislej polohe 15 až 21 cm od povrchu a nastriekajte tak, aby bol povrch úplne mokrý. Ošetrované povrchy musia zostať mokré pod dobu 10 minút. Krv/telesné tekutiny a iné materiály odstránené z povrchu/predmetov, alebo použité na čistenie povrchu/predmetov, musia sterilizovať v autokláve a zlikvidovať podľa štátnych a miestnych predpisov a nariadení na likvidáciu infekčného odpadu.

Pokyny na rozprašovanie v miestnostiach s rozmermi viac než 1,5m x 1,5 m: Pred rozprašovaním musia byť všetky povrchy očistené a vydezinfikované podľa pokynov na etikete. Rozprašovanie je doplnkové ošetrenie k bežným postupom čistenia a dezinfekcie. Nepoužívajte viac než jeden rozprašovač na miestnosť priemernej veľkosti. Nepoužívajte v malých, uzavretých priestoroch, ako sú skrine, skrinky alebo pod stolmi či poličkami. Nepoužívajte v miestnosti s rozmermi **1,5m x 1,5 m alebo menšej.**

Vypnite VŠETKY zdroje zapalovania, ako sú kontrolné svetlá (uzatváracie plynové ventily) alebo otvorený oheň alebo bežné elektrické spotrebiče, ktoré sa vypínajú a zapínajú (napr. chladničky, termostaty atď.). Ak potrebujete pomoc s kontrolnými svetlami, zavolajte pracovníka plynárskej spoločnosti. Odstráňte akékoľvek jedlo, nápoje a riad. Zakryte nepohyblivé kuchynské pomôcky. Na mieste, ktoré sa má ošetrovať, otvorte skrinky a dvere. Vypnite ventilátory a klimatizáciu. Zapečat'te dvere a okná.

Pri zatlačení rozprašovača nasmerujte jeho otvor mimo tváre a očí. Použite jednu jednotku na každých 170 m³ nezakrytého priestoru. Počas ošetrovania nezostávajú v miestnosti. Pred opätovným vstupom riadne vyvetrajte. Nepoužívajte tento prípravok v skrinke alebo pod stolom či policou. Nepoužívajte na ploche menšej než 3 m³. Nepoužívajte viac ako jednu jednotku na miestnosť priemernej veľkosti. Pri zatlačení rozprašovača nasmerujte jeho otvor mimo tváre a očí. **AKO MANIPULOVAŤ S VENTILOM:** Položte niekoľko vrstiev novinového papiera na podstavec alebo stôl v strede miestnosti. Ak chcete zablokovať ventil v otvorenej polohe pre automatické vyprázdnenie, stlačte tlačidlo ventilu až na doraz. Potom položte rozprašovač na stôl alebo podložku. Odíďte z miestnosti alebo budovy a počas dvoch hodín nechajte miestnosť/budovu uzatvorenú a následne ju vyvetrajte. Otvorte všetky dvere a okná a nechajte vetrať po dobu päť hodín.